Opakovaci test — varianta A
1. Nacrtnéte graf funkce f : y = log, log, =

2. V R feSte rovnice a nerovnice

S5logz+3 __ logz+5
a‘) 3logr—4 ~ 3logz—4 2

b) 4% + 3z+3 _ 4m+3 3m+2

¢) 2sin®x — coszsinz — cos?z =0

o

|x2—x—6|—2x +4x — 4

e) 0L 2=l

)
)
)
)

3.V C feste rovnici 2° — 1 = 0.

Opakovaci test — varianta B
1. Nacrtnéte graf funkce f:y =log,(3 — z) + 1.

2. V R reste rovnice a nerovnice
a) logz?1°8V® +log 1, = 3
b 8. 2w2+4w < 22x+6
¢) cos2x +sin’z = 3

)
)

d) |x+3|+2$—1—|2x—4|+x—2
)

e) log(—3% — & +2) 4 2logz < log(z + 4) + log(z — 4)

3. V C feste rovnici 2* — 1 = 0.

Opakovaci test — varianta C
1. Naértnéte graf funkce f:y = |logy(z +2) — 1|.

2. V R feSte rovnice a nerovnice

log(z3+5x2+212—6) __
a) 3log(z+2) =1

b) 27e+1 4 932+l 4 33e+1 — 357

d) [z +2|+3x—4 <[22z — 8] — 62+ 2

)
c) sin z + sin 2z + sin 3z = cosz + cos 2x + cos 3z
)
e)

x+4§m_4

3. V C feste rovnici 7z + 24 = 0.



